



ACADEMIA
DE STUDII
ECONOMICE
DIN BUCUREȘTI



București, 3 octombrie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

Academia de Studii Economice din București și Bursa de Valori București anunță finalizarea lucrărilor de renovare și inaugurarea unui amfiteatru modern în clădirea Virgil Madgearu. Proiectul este realizat în cadrul parteneriatului încheiat între cele două instituții.

- Bursa de Valori București investește în viitorul studenților prin renovarea amfiteatrului 2101 din clădirea Virgil Madgearu a Academiei de Studii Economice București.
- În fiecare an universitar, peste 5000 de studenți vor beneficia de amfiteatrul complet renovat.
- Proiectul de modernizare a amfiteatrului din clădirea Virgil Madgearu a Academiei de Studii Economice a constat în recondiționarea integrală a acestuia și în dotarea cu mobilier și cu echipamente multimedia.

[Bursa de Valori București](#) (BVB) investește în viitorul studenților printr-un proiect de modernizare a amfiteatrului 2101 din cadrul [Academiei de Studii Economice din București](#) (ASE). În cadrul ASE, a fost inaugurat Amfiteatrul Bursa de Valori București, un proiect susținut de BVB cu scopul de a oferi studenților și profesorilor un spațiu modern pentru desfășurarea activităților didactice.

Renovarea amfiteatrului a presupus schimbarea completă a mobilierului și dotarea cu echipamente care răspund nevoilor pe care le au studenții și cadrele didactice, necesare pentru buna desfășurare a orelor de curs. În fiecare an universitar, peste 5000 de studenți vor beneficia de amfiteatrul complet renovat din cadrul ASE București. Sala de curs se află pe Calea Dorobanți, la etajul 1 al clădirii Virgil Madgearu din cadrul ASE.

„Academia de Studii Economice din București este oricând deschisă către colaborarea cu actorii importanți de pe piața forței de muncă, fiind promotorul parteneriatelor strategice cu mediul privat, reprezentat de marile companii prezente în România. Acestea pot contribui la pregătirea profesională a studenților noștri la nivelul celor mai înalte standarde ale momentului, pentru a performa pe piața angajatorilor celor mai exigenți. Acest proiect validează temeinicia parteneriatului ASE cu Bursa de Valori București. Suntem



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2 Registrul Comerțului: J40/12328/2005

CP 020922, București, România

C.U.I.:17777754

T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19

Capital Social: 80.492.460 lei

E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro

Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

bucuroși că studenții și cadrele noastre didactice vor avea oportunitatea, oferită prin această colaborare, de a studia în condiții la nivelul vremurilor pe care le trăim”, a declarat Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul Academiei de Studii Economice din București.

„Educația este un pilon fundamental în crearea unei societăți prospere și a unei țări cu o economie dezvoltată, obiective la care contribuim prin demersurile realizate pe piața de capital. În acest sens, Bursa de Valori București se implică cu recurență în activități care susțin educația elevilor și studenților și ne bucurăm că, prin modernizarea acestui amfiteatru putem oferi studenților și profesorilor din cadrul Academiei de Studii Economice un cadru adecvat în care să își desfășoare activitatea. Modernizarea amfiteatrului este una dintre direcțiile de colaborare dintre Bursa de Valori București și ASE. Încă din 2020, avem un parteneriat strategic cu ASE în cadrul căruia colegii din diverse departamente din BVB merg la cursurile și seminariile studenților și împărtășesc cu aceștia din cunoștințele lor practice despre piața de capital. Practic colegii mei îi familiarizează pe aceștia cu diverse cunoștințe de bază despre economisire și investiții, atât de importante pentru educația lor financiară și un viitor prosper pentru noi toți. Vom continua să rămânem aproape de Academia de Studii Economice prin activități educaționale dedicate studenților săi.”, a declarat Adrian Tănase, CEO Bursa de Valori București.

BVB și ASE colaborează din anul 2020 printr-un parteneriat educațional prin care reprezentanții ai bursei locale susțin studenților, în cadrul cursurilor sau seminariilor, prezentări despre conceptele de economisire și investiții. Acest parteneriat educațional va continua și în anul universitar 2023-2024, cu scopul de a contribui, cu exemple practice, la completarea informațiilor pe care le primesc studenții despre gestionarea finanțelor, piața de capital și bursă în cadrul facultății. Astfel, modernizarea amfiteatrului 2101 reprezintă o continuare a demersurilor BVB de a investi în viitorul studenților.

Lucrările de modernizare au durat 2 luni, iar valoarea totală a proiectului a însumat aproximativ 80.000 Euro. Proiectul a constat în restaurarea completă a infrastructurii sălii, de la schimbarea băncilor și pupitrelor, la înlocuirea pardoselii, a profilelor de la trepte, a rulourilor de la ferestre și nu numai, dar și la dotarea cu echipamente noi.

Amfiteatrul este dat în folosință începând cu data de astăzi, 3 octombrie 2023.

Despre Academia de Studii Economice din București

Academia de Studii Economice din București este liderul învățământului superior economic și de administrație publică din România și Europa de Sud-Est, bine poziționat în rankingurile internaționale de prestigiu. Cu o tradiție de 110 ani, Academia de Studii Economice din București este o universitate modernă, care se adaptează constant la provocările economiei de piață în strânsă legătură cu cerințele mediului de afaceri. ASE este într-o dinamică permanentă, oferind mereu noi oportunități celor peste 25000 de membri ai comunității sale universitare.

Despre Bursa de Valori București

Bursa de Valori București, instituție fundamentală a pieței de capital, este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. Bursa de Valori București, companie listată pe propria piață din anul 2010,

face parte din Grupul BVB care cuprinde și Depozitarul Central, instituția responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar în octombrie 2019 a luat ființă contrapartea centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate la bursa locală. Capitalizarea bursieră cumulativă a tuturor companiilor listate la Bursa de Valori București (locală și internațională) depășește 58 miliarde EUR (date la 2 octombrie 2023). În anul 2022 indicele BET a ajuns la 20 de companii, pentru prima dată în istoria sa. România are 13 companii listate incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente și 12 companii românești incluse în indicii MSCI Frontier IMI (Investable Market Indexes), odată cu listarea recentă a Hidroelectrica. Pentru mai multe informații despre Bursa de Valori București, vă rugăm să consultați www.bvb.ro.

Pentru informații suplimentare:

Marketing și Comunicare, Bursa de Valori București, e-mail: comunicare@bvb.ro

